

На юридическомъ факультетѣ. Новый порядокъ зачета семестровъ вызываетъ сильное смущеніе среди студентовъ юридического факультета въ виду того, что самый срокъ зачета — 1 октября — позволялъ многимъ изъ нихъ надѣяться на назначение сентябрьскихъ сроковъ полукурсовыхъ испытаний, тѣмъ болѣе, что объявленныхъ на май экзаменаціонныхъ сроковъ оказалось далеко недостаточно для всей массы желающихъ экзаменоваться студентовъ. Кроме того, позже распубликованіе правилъ зачета поставило многихъ студентовъ въ весьма затруднительное положеніе, заставляющее ихъ еще болѣе интересоваться вопросомъ о сентябрьскихъ экзаменахъ. Вопросъ о послѣднихъ, какъ намъ сообщали вчера въ университетѣ, принципіально затрагивался уже на послѣднихъ засѣданіяхъ юридического факультета. Окончательно вопросъ будетъ решенъ въ особомъ засѣданіи, намѣченномъ на 20 мая.